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Objetivo: Resolver Inecuaciones 



En la sesión anterior…

Resolvimos ecuaciones , dijimos que las ecuaciones eran igualdades ,se 
usa el signo = y además una ecuación tiene una única solución .



¿Qué es una inecuación?

Una inecuación es una desigualdad entre dos expresiones algebraicas 
.usaremos los símbolos de comparación. 

>Mayor 

< Menor 

≥Mayor o igual

≤Menor o igual

Ej: x+9>28



Ejemplo:

a >7     { 8,9,10….etc}                          a≥7  { 7,8,9,10….etc}                         

a <7     {6,5,4,3….etc}                         a≤ 7  {7,6,5,4,3…..etc}

Acá podemos observar que cumple la desigualdad no solo un 
elemento sino varios por lo cual se dice que tiene un conjunto 
solución .



Ejemplo: 
Los procedimientos para encontrar el conjunto solución 
se desarrollan de la misma manera que resuelves una 
ecuación (usando operatorias inversas). 

X+12> 17  / -12 

X+12-12> 17 -12

X> 5            osea que cumplen la inecuación los números 6, 7 ,8 ,9…etc.

El conjunto solución se representa con una recta numérica.

5

Izquierda
menores

Derecha 
Mayores 



Representación del conjunto solución 

X+12≥17  /-12

X+12-12≥17-12

x≥5      En este caso cumplen 5,6,7… etc incluyendo al 5 

5



¿Qué pasa si la incógnita me da negativa?

Ej:  -5x   ≤  20  /: 5 

-5x:5  ≤ 20:5

-x ≤ 4  /*  (-1)   Se multiplica por (-1 )en ambos lados de la desigualdad 
y   además cambia el sentido del símbolo                de comparación 

x≥ -4                 

recuerda que por regla de signos al multiplicar dos negativos da positivo

-4



Resumen

Para resolver una inecuación se aplican los mismos procedimientos
que al resolver una ecuación (usando operatorias inversas )

Las inecuaciones son desigualdades, usaremos símbolos de
comparación.

Las inecuaciones tienen un conjunto solución (no sólo una solución
como las ecuaciones), se representa con una recta numérica .

Cuando la incógnita queda negativa se multiplica por (-1) y se cambia
el sentido del símbolo de comparación (<,>,≥,≤)



Practica guiada 

a)3x<15 
3x<15 /: 3
3x:3<15:3
X<5

b) 
𝟑𝒚

𝟒
≤  30  

𝟑𝒚

𝟒
≤ 30  /*4

4*
𝟑𝒚

𝟒
≤ 30*4

3y≤120 /:3
y≤ 405

40



Es tu turno (copia en tu cuaderno)
trabajo en texto de estudio pág. 85 n°2.



Pág.85 n°4



Hemos terminado…

https://www.youtube.com/watch?v=yPSuv-CoZ3g
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